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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
DATOS PERSONALES SERVIDORES PÚBLICOS DE LA COMISIÓN ESTATAL DE AGUAS

[bookmark: _Hlk179973427][bookmark: _Hlk179974313]La Dirección Divisional de Recursos Humanos adscrita a la Dirección General Adjunta de Administración y Finanzas con domicilio en Prolongación Zaragoza No. 10, Colonia Villas Campestre, San José de los Olvera, Corregidora, Qro., C.P. 76902, Plaza Pabellón Campestre, es la responsable del tratamiento y protección de los datos personales de los servidores públicos de la Comisión Estatal de Aguas, los cuales serán utilizados para las siguientes finalidades: a) Contar con la información necesaria para realizar los trámites administrativos y laborales. De manera adicional, se informa que los datos personales que se proporcionen podrán ser transferidos a diversas dependencias del Poder Ejecutivo, Legislativo y Judicial, entes fiscalizadores, así como dar cumplimiento a las obligaciones de transparencia que marca el artículo 66 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Querétaro.
En caso de negativa para el tratamiento de sus datos personales requeridos para esta finalidad, podrá presentar su solicitud para el ejercicio de derechos ARCO a través de la Plataforma Nacional de Transparencia o ante la Unidad de Transparencia de la Comisión Estatal de Aguas.

Si desea conocer nuestro aviso de privacidad integral, podrá consultarlo en (https://www.ceaqueretaro.gob.mx) y/o a través de las oficinas de la Unidad de Transparencia de esta Comisión Estatal de Aguas, ubicadas en el domicilio señalado al inicio del presente documento. 

Fecha de actualización: 17 de octubre del 2024.
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